

郑东新区集群注册综合服务平台上线

为创业者提供一键注册、投融资、知识产权、社保、法律等服务

本报讯(郑报全媒体记者马燕 通讯员 曹伟)8月28日,郑东新区集群注册综合服务平台上线暨中国中原大学生创业孵化园河南自贸试验区基地揭牌仪式在郑东新区电子商务大厦举行。郑东新区集群注册综合服务平台上线后,将实现集群企业注册便捷化,打造企业全生命周期服务链,并有效配合市场监管部门进行事中事后监管。为创

业者提供一键注册、国际社区、投融资、知识产权、社保、法律等服务板块,能够满足集群企业在各成长阶段的业务资源需求,实现集群企业创业低成本、开办高效化、服务全方位。市市场监督管理局相关负责人表示,集群注册是此前允许经营场所“一址多照”以及“企业孵化器”政策的升级版,有利于进一步激活双创基地,在推动“双创”

中发挥引领作用,为自贸区营造更加高效优质的创新创业市场环境。市市场监管局将继续做好集群注册工作的支持服务。郑东新区管委会相关负责人表示,希望通过平台的运行,进一步提高服务效能,提升拟注册集群企业的用户体验,为已经来的、正在来的、即将来的创新型企业提供更好的服务,营造更好的发展环境。

高质量打造“三个二七” 助力国家中心城市建设

把握“1346”总体布局促二七区发展

本报讯(郑报全媒体记者范光华 张改华 通讯员 郭佳星)8月28日,二七区召开区委十一届八次全体(扩大)会议。今年上半年,二七区地区生产总值完成323.3亿元,同比增长8%,总量市内六区第二;一般公共预算收入累计完成17.8亿元,总量市内六区第二,顺利实现双过半;规模以上工业增加值同比增长13%,增速市内六区第二;固定资产投资同比增长9.4%;社会消费品零售总额完成274亿元,同比增长9.5%;城镇、农村居民人均可支配收入均增长8%。会议指出,市委十一届十次全会明确了全市更为科学合理的功能布局:“东强、南动、西美、北静、中优、外联”。二七区是中心城区,主要功能就是“优”。对于优化城市空

间布局,要求二七区走好组团式高质量发展的路子,将二七商圈的改造升级作为老城区有机更新的典范工程,打造成为具有标杆意义、最时尚、最现代的商业区。会议指出,聚焦市委十一届十次全会的工作部署,当前和今后一个时期,二七区发展要把握好“1346”的总体布局。“1”就是一个总目标:打造现代化国际化生态化新城区;“3”就是坚定3个路径:纵深推进品质二七、田园二七、温暖二七建设;“4”就是统筹四大片区组团式发展:中心城区“加快复兴”、二七新区“提升品质”、马寨产业集聚区“内涵塑造”、樱桃沟田园区“优化生态”;“6”就是抓好“扩大对外开放、现代产业发展、城市形态塑造、生态环境优化、民生福祉改善、全面从严治党”6项重点工作。

中原区充电站建设驶上“快车道”

已建成近千个充电桩 奥体中心内395个正在建设中



本报讯(郑报全媒体记者张改华 通讯员 孙婧 文/图)8月28日,中原路与西三环东北角星星充电财经学院充电站投入运营,该充电站可同时为130台电动汽车进行充电。这也标志着中原区新能源充电站建设驶上“快车道”。据悉,星星充电财经学院充电站占地15亩,一期投建10台630kva变压器,54台120kw直流

充电桩,12台60kw直流充电桩,15台7kw交流充电桩,可同时为130台电动汽车进行充电。该项目还配建“司机之家”、自动售货机、自动洗车机、超市等便民设施。据介绍,财经学院充电站每天可满足1000辆以上出租车、网约车、私家轿车、货车的充电需求。同时,星星充电还计划投资2亿元布局郑州,再建设50座大

型充电站,全部建成投运后,可满足1.2万辆以上电动汽车充电。据悉,2018年,中原区共新建550个新型新能源汽车充电桩。2019年截至本月,中原区共完成充电桩建设任务300个,完成率为75%。此外,位于中原区西四环的奥体中心内,395个充电桩正在建设中。这些充电桩的建成可同时满足2500辆电动汽车同时充电。

惠济区花园口镇举办金秋助学奖学金发放活动



本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 史朝阳 文/图)为进一步弘扬重视教育、尊重知识、鼓励成才的社会风气,8月26日下午,花园口镇为辖区金榜题名、考上大学的莘莘学子举办了“金秋助学暨奖学金发放仪式”,26

名准大学生及家长参加了颁奖活动。在当天的颁奖仪式上,花园口镇为13名优秀学子共发放奖学金39000元,他们将带着暖暖的爱意与诚挚的祝福,步入他们梦寐以求的校园。“让每个学生的梦想更精彩,帮助他们成为‘志存高远、携梦飞翔的人’是花园口镇不懈追求的育人目标。”据了解,自2014年以来,花园口镇已连续6年组织开展“金秋助学”活动,累计发放奖学金20.4万元,助力68名莘莘学子扬帆逐梦,受到了辖区群众的广泛好评。

榜样人物进广场 好人事迹得传扬

中牟好人主题广场亮相

本报讯(郑报全媒体记者张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 许言 吴洋洋)近日,不少细心的市民发现,一进入花园般的中牟新世纪广场,一股浓厚温暖的氛围扑面而来。在草坪边和健康步道间,每隔几米就有一个造型优美、风格迥异的公益宣传专栏,图

文并茂、排列有序,与蓝天碧草交相辉映,吸引了不少群众驻足观看,这就是刚刚亮相的“中牟县好人主题广场”。“中牟县好人主题广场”是中牟县在文明城市创建过程中精心打造的一道亮丽的道德风景线。这里集中展示了中牟近年来在加

强社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德建设中不断涌现出的道德模范、感动人物等,他们或助人为乐,或见义勇为,或诚实守信,或敬业奉献,或孝老爱亲,用自己的行动弘扬了真善美,传递了正能量,为全县文明城市创建工作提供了坚强的道德支撑。

荥阳推进青春健康“沟通之道”项目

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 崔玉龙)青春健康教育关系到青少年的健康成长,8月28日,荥阳市青春健康“沟通之道”项目推进会暨师资培训班在省级青春健康教育示范基地郑州机电工程学校开幕。开幕式上,河南省计生协会授予郑州机电工程学校

青春健康教育示范基地;郑州机电工程学校教师、青春健康教育省级培训师宋晓翠就学生青春期教育的重要性及沟通方法做了专题授课。开幕式后,与会人员到学校青春健康俱乐部进行实地参观、互动学习。按照项目计划,荥阳市将重点针对10~18周岁青少年家长开展培训工作。

30分钟完成六菜一汤,方太新品郑州首发



品首发品鉴会,推出“历时8年,实验3000多种净水膜材料配方”打造出来的净水机产品和科技创新产品——X集成烹饪中心。据介绍,该款净水机的核心部分是方太原创发明的NSP膜色谱双效净水技术,其差异化卖点是“高效滤除重金属,保留有益矿物质”。该款集成烹饪中心采用一体化嵌入设计,将

烟机、灶具、蒸、烤箱等集结一身,烟机厚度12厘米,官方表示可支持36种烹饪方式,30分钟即可完成六菜一汤,并配置烟灶联动、蒸烤烟联动、烟机安全反制动、智能菜单等协同功能,搭载FIKS智能系统,与方太生活家APP直连,用户可根据菜品指导,更便捷地烹饪日常美食。 李冬生